



2016年1月4日 星期一 统筹:安学军 编辑:黄波涛 美编:宋笑娟 校对:王泓

“羊肉哥”新年再送羊肉

将和爱心人士组成“爱心帮帮团” “王宽家”现场助阵倾情献唱

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



“羊肉哥”孙合理和爱心人士合影留念

最近几天,陆续有推着轮椅、拄着拐杖的人,来到丰庆路与国基路交叉口附近的一家小店,凭借残疾证,领取一斤羊肉、一瓶白酒以及调味料。他们向老板道谢,老板孙合理说:“不用谢,残疾人就是我的亲人,这个月是爱心月,郑州市的残疾人都可以来这儿领一斤羊肉!”

孙合理,是本报多次报道过的“羊肉哥”。2016年新年第一天,继去年春节前和母亲节两次面向全市残疾人免费派发羊肉之后,今年元旦开始,他给残疾人送羊肉的活动再度继续,百余名残疾人受邀来到现场,2015感动中国候选人王宽,也赶来助阵。郑州晚报记者 张翼飞 文/图



“羊肉哥”为残疾人送上羊肉和爱心企业赞助的拐杖

王宽:“他的爱心是真诚的,没有半点虚假!”

2016年1月1日,新年伊始,在孙合理的小店门口,喜庆的舞台早已搭好,红色背景墙上“传递正能量 关爱残疾人”的黄色大字格外醒目,舞台前的案台上摆放好了一袋袋分装好的新鲜羊肉,残疾人欢聚一堂。戴着雷锋帽的“羊肉哥”孙合理,跑前跑后地张罗忙活。

备受关注的2015感动中国候选人王宽和夫人王淑荣及外孙王海龙也来到了现场。王宽和王海龙都倾情献唱,为“羊肉哥”助阵。

唱罢拿手好戏《世上只有爷爷亲》和《走过了一洼又一洼》后,走下舞台的王宽接受了郑州晚报记者的采访,他说:“羊肉哥”给我收养的孤儿和患渐冻症的外孙王海龙送过羊肉,所以我们认识了。他是苦孩子出身,对自己的残疾母亲十分孝顺,对素不相识的残疾人也充满了关爱。他的爱心是真诚的,没有半点虚假,他身上的很多东西值得我学习。”

市区内残疾人月底前可凭借残疾证领取羊肉

演出结束后,爱心羊肉开始派送,残疾人每个人都领到了一袋羊肉,以及爱心企业赞助的白酒、拐杖、调味料等物。“一袋一斤,今天共送出110袋。”孙合理说,新年第一天,送出110斤羊肉,就是想告诉大家,自己会“一心一意”给残疾人送羊肉,“一生一世”地为全社会做好事。

当日有些残疾朋友没能赶过来,孙合理特意预留了50斤羊肉,月底前,市区内的残疾人凭借残疾证,可以随时来领取。

“爱心帮帮团”,携手做公益

这次送羊肉前,远在南方打工的亲戚给孙合理发来红包支援,一些爱心企业也纷纷前来,表示可以捆绑爱心,给残疾朋友送温暖。

“我这次带来了不锈钢拐杖和一些健身小用具。”某爱心企业负责人程非说,今后凡是“羊肉哥”开展的爱心活动,自己企业都会参加。

当日,也如同一个“正能量大聚会”,除了“王宽家”,奥运火炬手、扶孤助残的“爱心妈妈”李志平,带着植物人妈妈上大学、熬白了头发的大学毕业生底慧敏,免费为残疾人传授气球编织技艺的“气球妈妈”陈彩霞等爱心人士都来到现场,为“羊肉哥”助力。据了解,最近,“羊肉哥”将和爱心人士们一起组成“爱心帮帮团”,携手做更多的公益活动。

豫剧“须生泰斗”贾廷聚谈河南弘大医院 —— “这里是病患温暖的‘家’!”



贾廷聚,有豫剧“须生泰斗”的美称,舞台上,他饰演的多是王侯将相,尊崇忠孝仁义;生活中的他,也是宽厚善良,是位德艺双馨的艺术家。近日,因为身体略有不适,已年近八旬的贾廷聚老人和老伴一起,在河南弘大医院住院治疗。

“我们来了十几天了,感觉弘大医院不仅环境优美,更像个家,是病患们的家,感到特别温暖。”在病房内,谈起住院感受,贾廷聚连连感叹说。

◆演出“结缘” 身体不适入院治疗,一下子就想到了弘大医院

有一种唱腔,峭拔、激越、明亮,那如同龙吟虎啸、行云流水的音韵,穿云裂石的旋律,使人听来心旷神怡。广袤的中原大地,如今到处回荡着这种独特的豫剧男声唱腔,形成“十生九唐,无生不唐”的局面。被誉为“须生泰斗红脸王”的贾廷聚老人,是唐派艺术的掌门人,也是豫剧唐派艺术最忠实的守护者,曾以一曲《三哭殿》唱响大江南北。

昨日上午,在河南弘大医院五楼的心内科

病房内,晒着冬日暖暖的阳光,贾廷聚老人和老伴朱玉花坐在舒适的沙发上,正在输液中。

“我以前来过河南弘大医院两次,每次都是应邀来演出的,为这里的患者和附近社区的居民们表演。当时就感觉这个医院特别安静,环境优美。这次我和老伴感到身体不适,打算住院治疗,一下子就想到这里了。”贾廷聚老人首先说起了他和弘大医院的“缘分”。

说起这几天治疗的感受,贾廷聚打开了话

◆拳头科室 权威专家会诊,治疗效果老人连声说满意

贾廷聚老人入住的心内科,是河南弘大医院的“拳头科室”,在科室的走廊上,一面墙壁已经被患者送来的锦旗所挂满。这里的医疗条件好,医师素质高,既有业务院长刘怀霖这样全国知名、享受国务院特殊津贴的国宝级专家,还有一支优秀的专家团队,凭借高超的医术、高尚的医德,以及规范、认真的管理和一例

例成功病例,使省内各地无数患者在这里找到了“心”的希望。

心内科主任黄学伟介绍说,贾廷聚老人主要患有高血压、脑梗塞和颈椎病,12月18日入院治疗之后,针对性地对他进行了检查治疗,及时会诊。目前老人的血压控制得很理想,头晕症状也得到了缓解,效果不错,老

◆亲身体会 这是一个全心全意为病患服务的“家”

谈及入院的感觉,贾廷聚夫妻俩不约而同、高度一致:“这里的医护人员都有一种白求恩的精神,是全心全意为病患服务。”

“我身体一直不太好,是‘老病号’了,去过很多医院,这次来到河南弘大医院,感觉特别不一样,特别满意。”贾廷聚老人的爱人朱玉花表示,这里环境好,空气好,也很安静,打开窗户就可以看到美丽的湖面、院子里的花园,心情舒畅,适合疗养。同时,病房内非常整洁卫生,伙食也很适合患者的口味。

“我年龄大了,血管不太好,输液扎针有点困难。有一次扎针,一个护士头一次没有给我扎进

去,自己内疚得不行,连声道歉,跑出去找更有经验的护士长给我扎,还想办法帮我消肿,弄得都不好意思了,真没见过这么有责任心、负责任的护士。”朱玉花感动地说。

朱玉花老人还讲述了她住院期间目睹的一个细节:去散步时,看到有病人在电梯上问一位护士哪里是住院部?也许在别的地方,医护人员仅仅是指路就好了,可是在弘大医院,这位护士二话不说就陪同病人一起去了。“非常热心,让人感觉到家一样的温暖。”她说。

贾廷聚老人表示,感到弘大医院既是一个医院,又像一个医学院,处处洋溢着浓浓的学习

氛围。这里的环境优美,东靠帝湖,南边都是公园,晚上出去散步有跳舞的、有唱歌的,会让人有很好的心情;医院服务真是周到,医生都是有水平的专业权威,科室主任和主治大夫非常负责,每天三查房,细心地问长问短,对病人很关心;每天一早,会有七八个护士们一起来慰问,看着她们亲切的笑容和问候,让病患们一天都会有好心情……

人也很满意。而贾廷聚爱人朱玉花老人病情相对复杂一些,业界权威刘怀霖院长专门为她进行了诊疗,调整用药后目前看效果也很明显。

对于这次入院治疗的效果,贾廷聚夫妻都给予了高度的评价,表示很满意。

“演员是需要体验生活的,我来到这里治病,对我本身也是一个提高,医院在全心全意、认真地为病患服务,我作为一名演员,在舞台演戏,也必须一丝不苟。”贾廷聚说,在河南弘大医院住院治疗,他觉得也是自己学习的一个过程,看到医院处处呈现的优质服务态度,也激发他作为一名文艺人该如何全心全意为人民服务的决心和信心。

“这一切真的都是相互的,在这个医院,没有金钱的思想,不为名、不为利,一切都在考虑病人,我们住在这里很放心。”贾廷聚最后表示。